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Bezoekers
Het is mogelijk tijdens uw verblijf bezoek te ontvangen van familie of vrienden. Wij vragen u de overnachtende bezoekers aan te melden bij de gastenservice. Extra parklasten en het huren van bedlinnen kan ter plaatse worden voldaan. U bent als hoofdhuurder aansprakelijk voor het gedrag van uw bezoekers. 

Diefstal/schade
Diefstal dient direct gemeld te worden bij onze gastenservice. Er wordt in onderling overleg contact opgenomen met de plaatselijke politie 0900-8844.

Gastenservice
Hier kunt u terecht tijdens de openingstijden metal uw vragen, voor informatie over het park en de omgeving. Voor dringende zaken zijn wij altijd bereikbaar. Bel hiervoor het telefoonnummer +31 (0)511 - 20 20 33 van de gastenservice.

Gevonden voorwerpen
Gevonden voorwerpen kunnen gebracht en gehaald worden bij onze gastenservice. Deze worden 3 weken in bewaring genomen.

Geluidsoverlast
Wilt u tussen 22.00 uur en 08.00 uur rekeninghouden met de nachtrustperiode?

Grasmaaien
Om de tuin rondom uw bungalow in goede conditie te houden, kan het voorkomen dat er tijdens uw verblijf werkzaamheden aan de groenvoorziening bij uw bungalow worden uitgevoerd. Onze hoveniers doen hun uiterste best ervoor te zorgen dat u hier zo weinig mogelijk hinder van ondervindt. Wij vragen uw begrip hiervoor. 

Meubilair
Wij verzoeken u het meubilair (en de bedden) niet te verschuiven of naar buiten te verplaatsen, hier is het terrasmeubilair voor.

Milieu en energiebesparing
Wij proberen zo zuinig mogelijk te zijn met energieverbruik. Wilt u ons daarbij helpen? Dat kan door bijvoorbeeld ’s avonds de gordijnen te sluiten, ’s nachts of wanneer u uw bungalow verlaat de thermostaat van de verwarming lager te zetten en het licht uit te schakelen.

Parkeren en snelheid
Er is plaats voor twee personenauto’s per accommodatie op de daarvoor bestemde parkeerplaatsen. Extra auto’s dient u te parkeren op de centrale parkeerplaats bij het hoofdgebouw. Het is niet toegestaan om te parkeren op de straat, in de tuin of in de berm. De maximumsnelheid die op het park toegestaan is bedraagt 5 km/u.

Post
De voor u bestemde post kunt u tijdens de openingstijden van de gastenservice ophalen. In noodgevallen wordt de boodschap naar uw accommodatie gebracht. Mocht u afwezig zijn, dan laten wij de boodschap duidelijk zichtbaar achter. In het dorp bevindt zich een brievenbus om uw post te versturen.

Slagboom
U krijgt bij aankomst een slagboomdruppel mee, welke zich bevindt aan de sleutelhanger tezamen met de sleutel van de bungalow. Hiermee kunt u te allen tijde in- en uitrijden. U dient deze druppel bij vertrek weer in te leveren.

Televisie
Op ons park hebben alle bungalows standaard digitale tv van Ziggo. Het is niet mogelijk om tijdens uw verblijf een extra pakket aan te schaffen of te huren. Een compleet zenderoverzicht vindt u op kanaal 999.



