Welkomstdocument CMS beheerder
 
Wat is jouw rol? 
 
Beste [Naam Beheerder], 
 
Allereerst willen we je bedanken voor je rol als beheerder van de [Naam van de App], Jouw inzet en betrokkenheid zijn van groot belang voor het succes van de app en het waarborgen van een optimale gebruikerservaring. 

Jouw Verantwoordelijkheden 
 
Als beheerder heb je een belangrijke rol bij het up-to-date houden van de app en het beheren van de content. Hier zijn enkele van jouw belangrijkste verantwoordelijkheden: 
 
Contentbeheer: Je zult regelmatig content, zoals nieuwsberichten, evenementen, en andere relevante informatie, toevoegen, bewerken en bijwerken in de app via ons Content Management Systeem (CMS). 
 
Gebruikersbeheer: Je hebt de mogelijkheid om gebruikersaccounts te beheren, waaronder het toewijzen van rollen en toegangsrechten aan andere teamleden die ook met het CMS werken. 
 
Feedback verzamelen: Het is belangrijk om feedback van appgebruikers te verzamelen en eventuele suggesties of problemen met ons te delen, zodat we de app continu kunnen verbeteren. 
 
Wat Beheer Jij, en Wat Beheren Wij? 
 
Om de samenwerking soepel te laten verlopen, is het handig om te weten wat jij als beheerder beheert en wat wij als leverancier beheren: 
 
Jij Beheert: 
 
De content in de app, zoals tekst, afbeeldingen en evenementen. 
Gebruikersaccounts en toegangsrechten binnen het CMS. 
 
Wij Beheren: 
 
De technische infrastructuur van de app. 
Onderhoud, updates en beveiliging van het CMS en de app. 
Technische ondersteuning en eventuele problemen met de app. 
Hoe Kun je Contact Met Ons Opnemen? 
 
We zijn er altijd om je te ondersteunen en jouw vragen te beantwoorden. Hier zijn verschillende manieren waarop je contact met ons kunt opnemen: 
 
E-mail: Je kunt ons altijd e-mailen op [jouw support e-mailadres] met vragen, verzoeken of feedback. 
 
Telefoon: Als je liever telefonisch contact wilt, kun je ons bereiken op [telefoonnummer] tijdens onze kantooruren. 
  
Samengevat: 
 
· Zorg voor regelmatige updates van content om de app fris en boeiend te houden voor gebruikers. 
  
· Als je twijfelt of vragen hebt over het gebruik van het CMS, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen. We staan altijd klaar om te helpen. 
 
Jouw betrokkenheid is van onschatbare waarde, en we kijken uit naar een succesvolle samenwerking om de app te laten schitteren. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
[Naam organisatie] 

